LIER ØST ROTARY KLUBB
MÅNEDSBREV JANUAR 2018
Torsdag 11. januar 2018.  

Årets første møte ble et internt møte med informasjon fra det forutgående styremøtet. Hoveddelen av møtet ble viet informasjon om arbeidsoppgaver på Yrkesmessen som skal avholdes på Høvik skole 18.01.2018 hvor Lier Øst RK og Lier RK står som medarrangør sammen med Høvik skole. Kjell Brurberg og president Svein Marfi informerte om opplegget for årets Yrkemesse for ungdomskole-elevene i Lier kommune, hvor de forskjellige firmaene skal ha sin stand, arbeidsoppgaver for klubbens medlemmer samt alt det praktiske rundt arrangementet. 
Mandag 15. januar møter noen av klubbens medlemmer på Høvik skole for å få en siste informasjon om Yrkesmessen fra prosjektgruppen.

Til alle klubbens medlemmer – lykke til på Yrkesmessen 2018!

Torsdag 18. januar 2018.  

Dagens tema: Yrkesmessa 2018 på Høvik skole
18 av klubbens 26 medlemmer stilte på årets Yrkesmesse og bidro til at messen ble vel gjennomført. En spesiell takk til Kjell Brurberg som hadde en viktig og arbeidskrevende rolle i planlegging og gjennomføring av messen. De første av oss møtte opp kl.16:00 for å forberede innrykket av firmaene som ble anvist plass. I år var alle firmaene plassert i fellesarealene på skolen, og dette var en klar forbedring i forhold til fjorårets messe.
Etter kunstneriske innslag fra elevene åpnet Svein Tore Faksvåg fra Kier RK messen. Han overlot den formelle åpningen til Liers ordfører Gunn Cecilie Ringdal. Deretter var det fritt frem for ungdomsskolens 3. klassinger til å gå rundt til de tilstedeværende firmaene og få gode råd mhp yrkesvalg.
Tilbakemeldingene fra elever, foreldre, yrkesutstillere og lærere var positive, og alle viste et stort engasjement. Skolen og Rotary-klubbene skal være tilfreds med årets Yrkesmessehet. 
Nå gjenstår bare evaluering og eventuelle forbedringer til neste års Yrkesmesse.
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